

湖南省第十三次妇女代表大会闭幕

省领导谢建辉、周农、张健出席

今日女报/凤网讯(首席记者李立 记者吴小兵)冬日之美,美在蕴藏力量,美在蓄势待发。12月18日下午,在圆满完成了各项议程后,伴随着全场雄壮的《歌唱祖国》大合唱,湖南省第十三次妇女代表大会在长沙闭幕。省委常委、省政府常务副省长谢建辉出席并讲话。省人大常委会副主任、省总工会主席周农,省政协副主席、省工商联主席张健出席。湖南省妇联第十三届主席姜欣致闭幕词。

谢建辉要求,要始终坚持党对妇女工作的领导。各级妇联组织要认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,持续增强妇女对党的政治认同、思想认同、情感认同,团结带领广大妇女群众听党话、跟党走;要充分发挥妇女建功立业的重要作用。要引领广大妇女在改革发展中展现巾帼之志,围



12月18日,省第十三次妇女代表大会在长沙闭幕。省委常委、常务副省长谢建辉出席并讲话。省领导周农、张健出席。

绕统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,聚焦深化供给侧结构性改革、打好三大攻坚战,找准切入点、结合点、着力点,最大限度调动广大妇女的积极性主动性创造性,在“五个强省”和富饶美

丽幸福新湖南的建设中,贡献半边天力量。

谢建辉强调,要不断提升新时代妇联工作的水平。全省各级妇联组织要认真学习贯彻习近平总书记关于妇女儿童工作的重要论述,牢牢把握当好桥梁纽带和

得力助手这一工作定位,抓住联系和服务妇女这一工作生命线,真正成为妇女信得过、靠得住、离不开的娘家人;要凝心聚力开创湖南妇女事业新局面,各级党委政府要一如既往地关心、支持妇女事业的发展,为全省妇女事业的发展创造更加良好的社会环境,奋力谱写湖南妇女事业发展新篇章。

姜欣号召全省各族各界妇女紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,巾帼心向党,建功新时代。她号召全省广大妇女把个人梦想融入到实现中国梦的共同理想中,做伟大思想的坚定追随者;以奋斗求发展、以能力求平等、以贡献求地位,做高

质量发展的不懈奋斗者;争做女性、好母亲,发挥家庭家教家风在基层社会治理中的重要作用,做幸福生活的积极创造者;在加快建设富饶美丽幸福新湖南的火热实践中绽放璀璨芳华,激发学习新动能,做成长成才的模范践行者。

会议宣布了新当选省妇联第十三届主席、副主席、常务委员名单。当天上午,湖南省妇联第十三届执行委员会召开第一次会议,会议以无记名投票方式选出湖南省妇联第十三届执行委员会主席、副主席和常务委员。姜欣当选为新一届省妇联主席,张媛媛、卢妹香、钟斌、方琼(挂职)、龙四清(兼职)、周志梅(兼职)、黄金(兼职)7位同志当选湖南省妇联副主席。王力明等17位同志当选湖南省妇联常务委员。

会议还通过了《关于湖南省妇联第十二届执行委员会报告的决议》。

三湘妇女热议湖南妇女十三大精神

今日女报/凤网讯(记者杨柳)12月17日上午,湖南省第十三次妇女代表大会在长沙开幕。湖南省委书记杜家毫在大会上的讲话,省妇联主席姜欣作的工作报告,让湖南省各族各界、各行各业妇女深受鼓舞,信心百倍,她们满怀新时代新女性的豪情,为在加快建设富饶美丽幸福新湖南的火热实践中绽放璀璨芳华。

长沙市妇联主席文方强调,全市各级妇联组织要第一时间向各级党委汇报湖南省第十三次妇女代表大会精神,第一时间集中学习领导重要讲话精神,第一时间全面思考和深化妇联改革工作,第一时间谋划推动新时

代妇女工作创新发展。

邵阳市妇联主席辜红姿要求,全市各级妇联组织要争当服务大局的践行者、文明新风的倡导者、妇儿权益的维护者、深化改革的实践者,切实提高妇女群众获得感、幸福感、安全感,引领广大妇女建功立业,为美丽幸福和谐邵阳建设贡献巾帼智慧和力量!

常德市妇联主席徐桢要求,常德市各级妇联要在全市市乡村四级范围内发动起来,共同学习贯彻落实会议精神,特别是工作报告中对未来五年提出的明确的5点要求,各级妇联要学深、学透、学细,结合常德的实际,把相关精神贯彻好,打

造自己的特色亮点。

永州市妇联主席黄玉芳表示,她将继续带领广大永州女性在新时梦想征程努力奔跑,认真贯彻落实湖南妇女十三大会议精神,大力实施“巾帼六大行动”,做好“家”字文章,强化引领、共谋发展、培树家风、深化服务。

郴州北湖区妇联主席俞红玲强调,全区各级妇联组织要结合党的十九届四中全会精神宣传契机,同步推进党的十九届四中全会精神和省第十三次妇代会精神的广泛宣传,为广大妇女宣传好、解读好大会精神,使之深入人心。

湖南省抗癌协会康复俱乐部助病友抗病魔

今日女报/凤网讯(记者罗雅洁)“我之前被确诊为淋巴瘤,后来在朋友介绍下加入俱乐部,和病友们携手抵抗病魔,还加入了艺术团,每天都开开心心。”12月20日,在湖南省抗癌协会癌症患者康复俱乐部举办的2019生命强者同乐会上,会员李建华激动地鼓励在场病友要保持信心。当天,俱乐部表彰了包括她在内的85名“生

命强者”。

据了解,湖南省抗癌协会癌症患者康复俱乐部成立于1992年,旨在为全省癌症患者打造了一个温馨和谐的幸福之家,会员五年以上生存率不断提高,今年已达到87%。该俱乐部主任吴松柏介绍,今年俱乐部充分发挥了五大支柱的作用,康复学习班共有266名会员受益,精彩人生艺术团排练了多个

节目,《康复乐园》杂志越办越好,各个康复活动片区自行开展活动鼓励会员,康复活动中心接待了3850人次,俱乐部坚持开展有影响的康复活动,全国肿瘤防治宣传周活动、联合企业为800余人送爱心等。俱乐部得到了中国抗癌协会和全国85个抗癌康复组织的好评和肯定,影响进一步扩大。

以前打牌赌博,现在看报办春晚

岳阳平江九龙新村上演“变形记”

今日女报/凤网记者 陈炜

酷炫的架子鼓表演,悠扬动听的乐曲,韵味十足的舞动,清脆嘹亮的歌声……12月23日晚,岳阳市平江县九龙新村,一场主题为“亮丽新形象 共筑中国梦”的元旦迎新群众文艺演出晚会正精彩上演。

“虽然是‘村晚’,但看点不少!”九龙新村党支部书记毛青松介绍,这场晚会,不仅有村民们组成的“九龙新村农民文化艺术团”的精彩表演,2017年快乐男声50强选手胡邱助阵献唱,也有湖南小提琴教育家王佳祥现场倾情演奏。湖南省妇联宣传部相关负责人也应邀出席。

今年51岁的李练辉是“九龙新村农民文化艺术团”的发起人。她告诉记者,买马打牌赌博的风气曾一度在村里盛行,为了断掉村民的“牌瘾”,自2017年起,她自掏腰包邀请老师,召集农村妇女利用空闲时间学打腰鼓、跳广场舞。2018年5月1日,她发起成立“九龙新村农民文化艺术团”。如今,艺术团已有风鼓队、手鼓队、管乐队、军鼓队、龙队、舞蹈队、电子琴队、葫芦丝队8支队伍,共有队员82名,其中贫困户27名。大家的热情越来越足,打牌赌博的现象越来越

少,加入的成员也越来越多。渐渐地,艺术团在全县开始小有名气,成员们也收获了“九哥”“九嫂”的美誉。

为了充实村民的精神需求、提升文化水平,李练辉还发动村民自发订阅报纸,与大家一起读报学习。“我在基层妇联工作20多年来,一直是《今日女报》的忠实读者。”她说,通过阅读《今日女报》,不仅能了解到最新的妇联工作动态,还能获取有益有趣的新闻信息,更能学到不少法律知识。

“《今日女报》在‘九龙新村农民文化艺术团’里,人手一份,大家都非常爱看。”李练辉说,今年1月,为了更好地学习宣传《今日女报》上刊载的中国妇女十二大精神,在平江县虹桥镇党委政府主办的“美家美妇共建家园”活动上,开展了“学习妇女十二大知识竞赛”,获得了村民的一致好评。

平江县副县长潘如意表示,像李练辉这样的乡村文化人物,带领群众读书看报、组建艺术团,对发展乡村文化、建设美丽乡村,有着重大的意义,“希望有越来越多的乡村像九龙新村一样,将更多的精力投入到农村文化事业中,投入到美丽乡村建设中去”。

遗失启事

罗蒂公主面包店(纳税人识别号430302197712143562)遗失长沙市银盆岭工商所核发的营业执照正本。特此登报声明!

遗失启事

唐阳遗失残疾证(证件号:43010319591127001844)。特此登报声明!